
市民アンケート集計結果 

 
平成２８年１０月実施 



問1.あなたの性別は。 

件数 

男性 711 

女性 770 

無回答 14 

合計 1,495 

男性 
47.6% 

女性 
51.5% 

無回答 
0.9% 

n=1,495 
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問2.あなたの年齢は。 

件数 

18～19歳 16 

20～29歳 89 

30～39歳 116 

40～49歳 188 

50～59歳 284 

60～69歳 419 

70歳以上 383 

合計 1,495 

18～19歳 
1.1% 

20～29歳 
6.0% 

30～39歳 
7.8% 

40～49歳 
12.6% 

50～59歳 
19.0% 60～69歳 

28.0% 

70歳以上 
25.6% 

n=1,495 
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問3.あなたのお住まいはどこですか。 

件数 

両津地区 341 

佐和田地区 229 

相川地区 175 

金井地区 165 

真野地区 126 

畑野地区 122 

羽茂地区 93 

新穂地区 90 

小木地区 81 

赤泊地区 69 

無回答 4 

合計 1,495 

両津地区 
22.8% 

佐和田地区 
15.3% 

相川地区 
11.7% 

金井地区 
11.0% 

真野地区 
8.4% 

畑野地区 
8.2% 

羽茂地区 
6.2% 

新穂地区 
6.0% 

小木地区 
5.4% 

赤泊地区 
4.6% 

無回答 
0.3% 

n=1,495 
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問4.あなたの佐渡市での居住暦について、あてはまるものに１つだけ
○をつけてください。 

件数 

佐渡市に生まれてからずっと住んでいる 
510 

 

佐渡市出身だが、佐渡市以外での居住
経験がある 

808 

県内の他市町村から転入してきた 76 

県外から転入してきた 100 

無回答 1 

合計 1,495 

佐渡市に生まれて

からずっと住んで

いる 
34.1% 

佐渡市出身だが、

佐渡市以外での居

住経験がある 
54.0% 

県内の他市町村か

ら転入してきた 
5.1% 

県外から転入して

きた 
6.7% 

無回答 
0.1% 

n=1,495 
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問5.佐渡市の取組の「現状の満足度」と、「重要度」をおたずねします。下記のす
べての項目について、それぞれあてはまるものを１つ選んでください。 

<満足度> 

1.6 

7.9 

7.1 

2.7 

4.3 

5.2 

6.7 

25.3 

17.6 

8.0 

12.4 

17.8 

32.7 

27.5 

14.1 

18.4 

27.9 

22.0 

12.8 

15.9 

20.2 

20.7 

19.2 

20.0 

10.6 

9.2 

28.3 

34.1 

17.6 

16.1 

26.5 

5.8 

3.8 

7.4 

10.2 

10.2 

9.2 

8.4 

8.9 

8.7 

8.3 

8.7 

再生可能エネルギーの推進  

佐渡の豊かな自然景観の保全  

佐渡汽船航路運賃の低廉化  

佐渡航路や佐渡空路など公共交通の整備  

バス路線など公共交通網の整備  

道路、河川、港湾などのインフラ施設の改修・整備  

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である 不満である わからない 無回答 (%) 
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<満足度> 

0.8 

1.0 

4.4 

3.3 

5.7 

2.9 

4.8 

7.1 

17.7 

13.1 

20.4 

11.8 

28.7 

28.4 

24.6 

27.2 

25.4 

34.1 

18.4 

16.4 

18.5 

15.0 

20.8 

18.2 

17.5 

13.6 

14.9 

10.6 

14.2 

12.0 

20.3 

24.7 

11.8 

21.2 

5.1 

12.3 

9.5 

8.8 

8.1 

9.7 

8.4 

8.7 

商工業の振興  

農林水産業の振興  

高齢者、障がい者福祉の充実  

教育・子育て支援の充実  

健康づくり、保健、医療の充実  

防災対策の強化  

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である 不満である わからない 無回答 (%) 
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<満足度> 

4.7 

2.3 

1.4 

1.1 

3.2 

0.9 

1.4 

18.2 

9.9 

7.5 

3.6 

12.1 

7.8 

9.8 

34.0 

39.7 

32.3 

19.2 

38.6 

23.3 

28.5 

13.1 

11.4 

16.1 

23.3 

14.1 

24.0 

18.1 

8.8 

6.9 

14.0 

30.3 

10.2 

21.9 

11.2 

12.6 

21.0 

19.6 

12.4 

12.5 

13.3 

21.7 

8.7 

8.8 

9.2 

10.2 

9.2 

8.9 

9.3 

スポーツ・文化・公民館施設の活用・充実  

生涯学習の場の活用  

移住・定住の促進  

雇用・就業の場の確保（起業・第二創業含む）  

佐渡金銀山の世界遺産登録推進  

観光産業の振興  

６次産業化・地産地消の推進  

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である 不満である わからない 無回答 (%) 
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<重要度> 

25.5 

35.8 

51.5 

47.4 

29.5 

37.1 

22.1 

28.5 

22.8 

21.7 

28.3 

28.3 

19.7 

16.0 

7.2 

9.1 

18.3 

10.3 

2.3 

1.7 

1.1 

1.7 

2.9 

2.8 

1.3 

0.6 

0.4 

1.4 

1.2 

0.5 

14.6 

3.2 

2.5 

4.3 

5.2 

5.1 

14.4 

14.2 

14.5 

14.4 

14.6 

15.8 

再生可能エネルギーの推進  

佐渡の豊かな自然景観の保全  

佐渡汽船航路運賃の低廉化  

佐渡航路や佐渡空路など公共交通の整備  

バス路線など公共交通網の整備  

道路、河川、港湾などのインフラ施設の改修・整備  

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答 (%) 
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<重要度> 

27.1 

29.1 

44.8 

42.8 

45.5 

44.5 

26.9 

23.8 

24.2 

20.8 

25.8 

21.3 

18.6 

17.4 

12.3 

12.3 

11.9 

14.0 

1.0 

1.1 

0.9 

0.5 

0.5 

1.1 

0.6 

0.9 

0.5 

0.2 

0.4 

0.3 

11.5 

13.7 

3.8 

8.8 

1.6 

4.4 

14.3 

14.0 

13.5 

14.7 

14.2 

14.4 

商工業の振興  

農林水産業の振興  

高齢者、障がい者福祉の充実  

教育・子育て支援の充実  

健康づくり、保健、医療の充実  

防災対策の強化  

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答 (%) 
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<重要度> 

17.9 

15.3 

27.9 

48.4 

23.6 

35.4 

28.2 

28.7 

24.4 

24.8 

20.3 

20.4 

27.7 

25.4 

26.6 

29.0 

19.6 

9.0 

23.0 

13.1 

15.7 

3.5 

3.4 

2.1 

0.7 

6.6 

1.8 

1.3 

1.6 

1.6 

1.0 

0.2 

6.5 

0.8 

0.9 

7.1 

11.6 

9.8 

6.3 

6.0 

6.5 

14.0 

14.6 

14.7 

14.8 

15.1 

14.0 

14.7 

14.6 

スポーツ・文化・公民館施設の活用・充実  

生涯学習の場の活用  

移住・定住の促進  

雇用・就業の場の確保（起業・第二創業含む）  

佐渡金銀山の世界遺産登録推進  

観光産業の振興  

６次産業化・地産地消の推進  

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要ではない 重要ではない わからない 無回答 (%) 
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＜市民アンケートの結果より＞ 

12 

(％)

54.8

53.6

48.5

45.9

36.8

観光産業の振興

バス路線など公共交通網の整備

「やや不満」＋「不満」の割合の高い項目

佐渡航路や佐渡空路など公共交通の整備

雇用・就業の場の確保（起業・第二創業含む）

佐渡汽船航路運賃の低廉化

(％)

74.3

71.3

69.1

69.0

68.7雇用・就業の場の確保（起業・第二創業含む）

「重要」＋「やや重要」の割合の高い項目

佐渡汽船航路運賃の低廉化

健康づくり、保健、医療の充実

佐渡航路や佐渡空路など公共交通の整備

高齢者、障がい者福祉の充実



60  

111  

65  

74  

96  

102  

160  

169  

194  

198  

261  

271  

274  

322  

324  

448  

463  

507  

672  

701  

0 100 200 300 400 500 600 700 800

無回答 

その他 

国際交流の拡大 

姉妹都市など都市との交流 

大学との連携・交流 

自転車等を活用したスポーツツーリズムの推進 

３資産（佐渡金銀山、世界農業遺産、佐渡ジオパーク）の推進 

幹線道路などの社会資本の整備 

インターネット活用による販売戦略 

佐渡金銀山をはじめとする地域資源を活用した滞在型交流観光の推進 

トキなどを活用した佐渡ブランドの確立 

環境（エコ）に配慮した農林水産業の推進 

都市圏への航空路開通 

佐渡金銀山の世界遺産登録 

６次産業化や農商工連携による加工・販売の推進 

地産地消の確立 

定住対策により、島外からの移住者を増やすことによる人口減少の歯止め 

子育て支援による出生数の増加 

担い手や人材の育成 

佐渡航路の利便性の向上 

(件) 
 

問6.今後の佐渡市の活性化にとって必要なことは何だと思いますか。 
（５つ以内で○） 

n=1,495 
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67  

43  

170  

201  

256  

263  

268  

281  

288  

296  

331  

453  

502  

0 100 200 300 400 500 600

無回答 

その他 

港湾・漁港施設の整備（岸壁の耐震化等） 

国県等関係機関との連携強化 

津波避難タワーや避難経路の整備 

自主防災組織や防災リーダーの育成 

風水害に対応した河川改修や治水ダムの整備等 

原発問題への対応（避難計画等） 

風水害（暴風・高波等）への避難計画 

災害時要援護者への支援（避難支援等） 

公共施設や民間建築物の耐震化 

津波に対する避難計画 

地震に備えた避難計画 

問7.あなたは、災害に強いまちづくりのため、どのような施策が重要だと
思いますか。（３つ以内で○） 

(件) 
 

n=1,495 
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<知っている方> <知っている方の評価度>  

問8.佐渡市の「高齢者施策」について、「認知度」及び「評価度」をお聞きします。
該当する箇所全てに○をつけてください。 

45.8 

57.6 

59.6 

63.7 

72.0 

81.4 

83.6 

21.3 

20.9 

28.2 

33.5 

19.8 

22.2 

42.1 

63.0 

62.4 

56.7 

50.8 

65.1 

65.3 

41.5 

7.6 

8.5 

6.3 

6.3 

5.5 

4.6 

5.2 

8.1 

8.2 

8.8 

9.5 

9.6 

7.9 

11.2 

高く評価 ある程度評価 評価しない 無回答 

高齢者向けの路線バス運賃割引事業 
（70歳以上の方１乗車200円） 

介護保険の在宅や施設入所サービス 

各地区での公民館講座 

さどひまわりネットワーク（医療機関において 
患者情報を共有するネットワーク） 

高齢者の総合相談窓口である 
「地域包括支援センター」 

介護保険以外の在宅での生活を維持するための 
福祉サービス 

認知症や介護予防のための和太鼓を活用した 
エクサドン等の取組 (%) (%) 

n=779 
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<知っている方> <知っている方の評価度>  

問9.佐渡市の「子育て支援策」について、「認知度」及び「評価度」をお聞きします。
該当する箇所全てに○をつけてください。 

13.2 

32.7 

33.9 

41.9 

50.9 

55.4 

55.8 

67.3 

68.4 

72.0 

73.8 

75.6 

81.6 

45.8 

29.5 

34.4 

72.7 

45.8 

66.8 

17.7 

38.3 

40.7 

62.6 

69.6 

38.6 

51.9 

44.1 

57.5 

53.0 

20.9 

46.7 

24.3 

53.4 

50.7 

44.9 

30.8 

24.9 

48.1 

37.1 

5.1 

8.9 

7.3 

3.7 

3.5 

5.7 

26.5 

5.0 

6.6 

3.1 

2.1 

6.5 

3.6 

5.1 

4.1 

5.3 

2.7 

4.0 

3.2 

2.4 

6.0 

7.9 

3.4 

3.3 

6.8 

7.4 

高く評価 ある程度評価 評価しない 無回答 

保育園の延長保育 

児童館・学童保育（児童クラブ） 

子どもの医療費の助成 

子どものインフルエンザ予防接種の助成 

奨学金制度（高校～大学生対象） 

子育て支援センター 

子育てエンジョイカード 

保育料２人目の無料化 

就学援助制度（小・中学生が対象） 

妊婦健康診査の無料化 

子ども若者相談センター 

ファミリーサポートセンター 

島外特定不妊治療の支援 (%) 
(%) 

n=446 
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